

INFORMÁCIA

a stanovisko k návrhu zákona o obaloch (nové znenie)

(Materiál na rokovanie Legislatívnej rady vlády SR dňa 24.11.2009)

I.

Podľa vyjadrenia predkladateľa v doložke o posúdení vplyvov (ďalej len „doložka“), nesprávne označenej ako Doložka finančných, ekonomických, environmentálnych vplyvov, vplyvov na zamestnanosť a podnikateľské prostredie, vplyvy návrhu predstavujú zvýšenie výdavkov štátneho rozpočtu na financovanie administratívnych činností na úrovni ústredných orgánov štátnej správy, Slovenskej inspekcie životného prostredia a Slovenskej agentúry životného prostredia.

II.

Návrh bol predmetom medzirezortného pripomienkového konania a rokovani Legislatívnej rady vlády SR. V tejto súvislosti uplatnilo Ministerstvo financií SR pripomienky k preloženému návrhu zákona vo väzbe na možnosť navýšenia výdavkov kapitoly Ministerstva životného prostredia v súvislosti s realizáciou predloženého návrhu. V nadväznosti na uvedené, v súlade s § 33 zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, žiadame do doložky

a) doplniť aj kvantifikáciu predpokladaných výdavkov na rok 2012 a taktiež ich zdrojové krytie,

b) zvýšiť osobné výdavky zabezpečiť v rámci schválených výdavkov kapitoly MZP SR na roky 2010 až 2012,

c) zvýšiť počet zamestnancov rozpočtových organizácií o 8 osôb zabezpečiť v rámci limitu počtu zamestnancov kapitoly MZP SR na rok 2010 schváleného uznesením vlády SR č.692/2009 a v rámci limitov výdavkov schválených zákonom o štátnom rozpočte na rok 2010,

d) požiadavku na zvýšenie počtu zamestnancov príspevkovej organizácie SAZP o 1 osobu zabezpečiť v rámci existujúceho počtu zamestnancov príspevkových organizácií.

Pripomienky v písmenách a) až d) sú zásadne:

S návrhom bude možno súhlasiť len za podmienky, že predpokladané finančné prostriedky a požadované navýšenie počtu zamestnancov bude zabezpečené v rámci limitov výdavkov a počtu zamestnancov schválených v rozpočte verejnej správy na roky 2010 až 2012.

Bratislava 23. novembra 2009

Vypracoval: Mgr. Gajarský

Schválil: JUDr. Kozlík

